



The European Law Students' Association

HELSINKI

ELSA Helsinki ry (1875619-9)

Hallituksen kokous 18/2024

09.10.2024 kello 18.00

Paikka: Hedda Gabler (Pupu-tila), Mechelininkatu 3d, 00100 Helsinki

Hallituksen jäsenistä läsnä

Lauri Kivelä, president

Lauri Höyssä, Secretary General

Antti Kuusiniemi, Treasurer

Jessica Laamanen, VP for MKT

Emma Salo, VP for S&C

Erika Forsman, VP for AA

Katarina Stieren, VP for PD

Ella Hörkkö, VP for C

Muut läsnä

Marianne Meriovaara, coach

Azhar Tobgi, director for AA

1 § Kokouksen avaaminen

Kivelä avasi kokouksen ajassa 18.01.

2 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Stieren liittyi kokoukseen kello 18.02.

3 § Esityslistan hyväksyminen

Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Hyväksyttiin päätösesitys yksimielisesti.

4 § Edellisen hallituksen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Päätösesitys: Hyväksytään hallituksen kokouksen 17/2024 pöytäkirja.

Hyväksyttiin päätösesitys yksimielisesti.

Siirryttiin kohtaan 13.1 §.



The European Law Students' Association

HELSINKI

5 § Ilmoitusasiat

Siirryttiin kohdasta 8 §.

Kuusiniemi poistui ajassa 18.15.

Stieren ilmoitti haluavansa ostaa taskumatin.

Laamanen ilmoitti ettei saa Sumupia toimimaan.

Salo ja Forsman ilmoittivat, etteivät ymmärrä Slackiä.

Kivelä ilmoitti ohjaavansa kaikki valitukset virheistään Elviira Tepolle.

Hörkkö ilmoitti Kivelän olevan Gaslight, Gatekeep, Girlboss.

Kivelä ilmoitti lisänneensä Sumuppiin aktiivien alennetun hintaiset tuotteet.

Salo ilmoitti unohtaneensa peruukin, retkituolin ja nuijan.

6 § Uudet ja eronneet jäsenet

Forsman poistui ajassa 18.22.

Kivelä ehdotti [REDACTED], [REDACTED] ja [REDACTED] hyväksymistä yhdistyksen jäseniksi.

Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

7 § Posti, kulukorvaukset ja apurahat

Kivelä kertoi, ettei postia ole, mutta ettei ole saanut vielä kukaan postilaatikon avainta.

8 § ROLE-kouluttajien matkakustannusten korvaaminen

Päätösesitys: Päätetään korvata kaudella 2024/2025 ROLE-kouluttajina ELSA Finlandissa olevien ELSA Helsingin jäsenten ROLE-koulutuksista aiheutuneet matkakulut toteutuneiden julkisen liikenteen kustannusten mukaan. Oman auton käytöstä HSL-alueen ulkopuolelle suuntautuvalla koulutusmatkalla maksetaan kilometrikorvauksia 0,04 €/km jokaista autossa ollutta kouluttajaa kohden.

Kuluja korvataan kultakin menopaluumatkalta enintään 50 €/matkustaja ja koko kauden aikana kaikkien kouluttajien osalta yhteensä enintään 300 €. Korvausta on haettava viimeistään 90:nä päivänä koulutuksen jälkeen. Päätöstä tarkistetaan, jos ELSA Finland ilmoittaa alkavansa maksamaan matkakorvauksia tai jos korvauksiin varattu määrä havaitaan riittämättömäksi.

Siirryttiin kohdasta 13.1 §.



The European Law Students' Association

HELSINKI

Hyväksyttiin päätösesitys yksimielisesti.

Siirryttiin kohtaan 5 §.

9 § Syksyn toinen direktorihakukierros

Forsman liittyi kokoukseen ajassa 18.25.

Päätettiin hakea direktoreja aikavälillä 17.-27.10. ja avata haku kaikkiin tiimeihin.

10 § Fuksicoctailit

10.1 § Vaasan fuksicoctailit

Päätettiin ehdottaa päivämääriä 2.11., 30.11. ja 16.11.

10.2 § Helsingin fuksicoctailit

Kivelä ilmoitti viinan kuluvan, jos sitä hankitaan.

Kivelä lupasi hoitaa valot tilaisuudessa.

Forsman lupasi selvittää DJ:n saamista.

Päätettiin antaa haalarimerkki, kun pisteet on suoritettu.

Päätettiin pyytää kaikki direktorit järjestämään.

11 § Study Visit -kohteen valinta

Salo kertoi ensisijaiseksi Study Visit -kohteeksi Ljubljanan ja varavaihtoehtoiksi Lissabonin.

Salo kertoi alustavaksi ajaksi helmikuun puolivälin.

12 § Key areat

12.1 § AA – Forsman:

Forsman kertoi AA:n kokoustaneen ensimmäistä kertaa ja kokouksessa suunnitellun ELSA Daytä, ihmisoikeusblogia ja opintopiirejä.

12.2 § C – Hörkkö:

Hörkkö kertoi pitäneensä yhteyttä muiden Suomen C-vastaavien kanssa, mutta ettei vielä ole konkreettisia suunnitelmia esiteltäväksi.

Hörkkö kertoi avanneensa Driven kenties ensimmäistä kertaa.



The European Law Students' Association
HELSINKI

Merjovaara liittyi kokoukseen ajassa 19.19.

Keskusteltiin esseekilpailusta.

Siirryttiin kohtaan 17 §.

12.3 § S&C – Salo:

Siirryttiin kohdasta 17 §.

Salo kertoi S&C-tiimin keskustelleen yhteistyöstä eduskunnan sateenkaariverkoston kanssa.

12.4 § PD – Stieren:

Stieren kertoi KHO:lle lähetetyn sähköpostia excursion mahdollisesta ajankohdasta.

Stieren kertoi hovioikeuden hyväksyneen excursiopäiväksi 5.11. ja ajaksi kello 13.

Kivelä totesi haluavansa kaiken ilmaisen juotavan alkoholiprosentista riippumatta.

Todettiin hallituksella olevan vahva kannatus europarlamenttivierailun edistämiseksi.

Forsman ilmoitti, ettei ole sosiaalidemokraatti.

13 § Support areat

13.1 § FM – Kuusiniemi:

Siirryttiin kohdasta 4 §.

Kuusiniemi kertoi Owner's eveningissä olleen huonoa ruokaa, mutta osinkoja maksettavan tulevaisuudessa tasaisemmin ja ensi vuonna tätä vuotta enemmän.

Kuusiniemi kertoi Contact forumin kevään yhtiökokouksessa päätetään osinkojen määrä.

Kuusiniemi kertoi Contact forumin yhtiöjärjestykseen ollaan ehdottamassa yhteen yhtiökokoukseen siirtymistä.

Kuusiniemi kertoi yhdistyksen syyskokoukseen olevan tulossa lisäbudjetti aktiivimökkiä varten.

Keskusteltiin markkinoinnin investointikulujen kasvattamista.

Siirryttiin kohtaan 8 §.

13.2 § MKT – Laamanen:



The European Law Students' Association

HELSINKI

Laamanen kertoi tapahtumakalenterin olevan nyt olemassa ja pyysi kaikkia täyttämään sinne kaikki tulossa olevat tapahtumat.

Laamanen kertoi fuksikoktailien markkinoinin tekemisen aloitetun.

Todettiin terveydeksi.

Laamanen kertoi direktorimarkkinointia tehtävän osa-aluevastaavien esittelyvideoilla.

Laamanen kertoi kondomit logollan jättäneen vastaamatta hänelle ja tämän vuoksi kondomiajatuksen kaatuneen toistaiseksi.

Laamanen kertoi ihmisten katsovan oudosti Otaniemen kirjastossa, jos siellä puhuu puhelimesta kondomiostokista.

Päätettiin tilata puoli kilometriä vujunauhaa.

Todettiin Lohja-excursion olevan todennäköisesti tulossa.

13.3 § IM – Höyssä:

Höyssä kertoi NCM:n järjestelyjen olevan hyvässä mallissa.

Salo poistui ajassa 20.16.

13.4 § BEE – Kivelä:

Kivelä kertoi valmistelleensa toimintasuunnitelmaa ja ROLE-kouluttajien matkakorvausesitystä, mutta ettei ole tehnyt mitään kovin konkreettista.

14 § Toimintasuunnitelma ja OYOPit

Keskusteltiin toimintasuunnitelmasta.

Päätettiin tehdä toimintasuunnitelman suunnitelma ja OYOPit lokakuun aikana.

15 § Aktiivien virkistäytyminen

Todettiin olevan halua järjestää aktiivivirkistäytyminen ennen NCM:ää.

Forsman lupasi valmistella asiaa.

16 § Pikkujoulut



The European Law Students' Association

HELSINKI

Höyssä ehdotti pikkujoulujen järjestämistä joulukuun ensimmäisellä viikolla kattosauna Sivistyksellä ja loppubudjetti käytettävän pitsaan.

Päätettiin pitää tapahtuma alustavasti 5.12.

17 § ELSA Finland

Siirryttiin kohdasta 12.2 §.

Merjovaara kertoi Board strategy meeting pidetyn.

Merjovaara pyysi kaikkia paitsi Kivelää seuraamaan EF:n OF-tiliä.

Merjovaara kertoi EF:n Tiktokin aloittavan toimintansa piakkoin.

Merjovaara kertoi FinEstin peruuntuneen ja sen sijaan järjestettävän excursio Finanssivalvonnan tiloihin.

Merjovaara kertoi EF:n toivovan paikallishallituksia tekemään Instagramiin stooripostauksia muiden hallitusten julkaisuista.

Stieren vahvisti Merjovaaralle hovioikeuden olleen yhteydessä häneen.

Luvattiin mainita EF hovioikeusexcursion toisena järjestäjätahona.

Siirryttiin kohtaan 12.3 §.

18 § Muut asiat

Hörkkö kertoi saaneensa kansion Driveen.

Stieren kertoi yhä haluavansa taskumatin.

19 § Seuraava kokous

Päätettiin pitää seuraava kokous 28.10. ja varata 22.10. mahdolliseksi toiseksi kokousajaksi.

20 § Kokouksen päättäminen

Kivelä päätti kokouksen ajassa 20.49.